[ Koupili jsme 4 gervené, 7 Zlutych a 5 zelenych paprik.
Kolik mame celkem paprik? Vyznac desitku. ,‘

w ‘ ‘ ‘ ‘ “ | kust rajcat
~\ . ‘ ‘ ‘ “‘ b) (5kufek mame 0'5 méné

nez rajcat. Mame
kust okurek.

a) Raj¢at mame o 6 méné
neZ paprik. Mame

Vypocitej:

Napi$
odpovéd:

Piklady miZe§ zndzornit, rozloZit je podle vzoru nebo je pfimo vypocitat.
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[B Na parkovisti bylo 16 osobnich aut. 8 jich odjelo. Vypocitej.
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Kolik aut je jesté na parkovisti’ 0= O e

Zndzorni: 9

Vypoditej: 8
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Procviuj. Vypoéitej a dopli.
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V prepravce bylo 15 kg hrusek.

Prodava¢ 7 kg hrusek o SO
prodal. Co vypocitas? — .

a) Hrusek zbylo _____ kg.
Jablek je o 9 kg vice nez
hrusek. Jablek je _____ kg.
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Zndzomni: b) Svestek méli o 3 kg vice

oabova N

Opakuj. [8] Zmé# pofadi s¢itanci.
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